

Усольская народная забава – проводы в армию

Призывная кампания в Усолье и Усольском районе продлится до 8 июля, но массовые отправки призывников в ряды Российской армии уже начались.

Ранним утром 16 мая у городского военкомата было особенно людно. В этот день отправиться служить должны были 42 новобранца. Естественно, каждого из них пришли проводить родители, бабушки и дедушки, младшие братья и сестры, а также много друзей.



Ивана Ерёмина провожают в армию самые близкие люди.



Новобранец Григорий Прокопенко с мамой.

Если родственники все время, пока будущие солдаты находились в здании военного комиссариата, тихонько стояли в стороне, ожидая момента прощания, то друзья резвились вовсю. И хотя законом запрещено продавать алкогольные напитки до девяти часов утра, на площади и пиво, и водка текли рекой. Наряды полиции закрывали на это глаза, чтобы не спровоцировать массовых побоищ, которые уже вспыхивали здесь не раз.

Десятка полтора разбушевавшихся молодцев пытались прорваться в военкомат. Обошлось, что называется, без последствий. Сотрудники полиции жестко дали понять, что ждать своих товарищей им придется во дворе. А главная потеха началась чуть позже. Когда посадка призывников в автобус почти закончилась, откуда-то донесся крик: «Качай его!». Стадный инстинкт сработал моментально, и в мгновение ока мирно стоявший на земле автобус превратился в корабль, попавший в девятибалльный шторм. Вероятно, водитель был не из местных: подобные проказы усольчан были для него в новинку, и он оказался перепуган не на шутку. Чем бы закончилась эта забава, неизвестно, но тут вновь вмешались полицейские и в буквальном смысле слова стали

за шкуру отбрасывать от автобуса развеселившихся парней. А до момента, когда автобус с призывниками из Усолья отправился на сборный пункт в Гончарово, бдительно его охраняли.



Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 5765 16.06.2014, 22:12 📌 1260

URL: <https://babr24.com/?ADE=126605> Bytes: 2037 / 1800 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)